Fonctionnement basal du système de récompense
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En absence de stimulus agréable : 


Aucun message nerveux ne parcoure le neurone activateur du neurone à dopamine.


De nombreux messages nerveux parcourent l’interneurone inhibiteur à GABA, du système de récompense. La libération du neurotransmetteur GABA inhibe l’activité du neurone à dopamine.


Aucun message nerveux ne parcoure l’axone du neurone à dopamine : il n’y a pas de libération de dopamine dans les zones du cerveau impliquées dans le plaisir.


Pas de plaisir ressenti = pas de « récompense ».
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En présence d’un stimulus agréable : 


De nombreux messages nerveux parcourent les axones du neurone activateur du neurone à dopamine et du neurone à enképhaline.


La libération d’enképhalines inhibe l’activité du neurone inhibiteur (à GABA) du neurone à dopamine.


De nombreux messages nerveux parcourent alors l’axone du neurone à dopamine : il y a libération de dopamine dans les zones du cerveau impliquées dans le plaisir = récompense.
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